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Moaynb «TEOMETPWUA» Ne 9 (1)

[loBTOpEHUE (2) >

G T
LA+ LB+ 2£C =180° C
Yar “ 2B =180°~2:55= 70

>

OtBer: 70




[loBTOpPEHME |

B paBHOGeApeHHOM TpeyrofibHMKe Yribl Npu
OCHOBaHWMU paBHbI

B TpeyronbHuke cymma yrnoB paBHa 180° >




Moayn <FEOMETPUSI» Ne 9 (2)

/& [loBTOpEHME (3) >
¥ <

C A

£CAB = 180°—123° =57°
£CBA =180°—-63°=117°
ZBCA = 180° -57°-117°

OT1BeT: 6




[loBTOpPEHUE

BHeLWwHNN yron TpeyronibHUKa — 3TO yror,
CMEXHbIN C YITIOM TPeyrofibHMKa

CymMmMa cMeXHbIX YrfioB yrnoB paBHa 180° >

B TpeyronoHUKe cymma yrrnoB paBHa 180° >




Moayn. (FEOMETPUSI» Ne 9 (3)

» C 'I'vIoB'vropve‘HMe (3) >

L C

c/23° 2

2B = «BAL = 23°
/ BAC =/ BAL+/ LAC =23"+23U=
£C=180°—-23°—46°=111°

OTBeT: 111

46

>




[loBTOpPEHUE

OCHOBAHWUU PaBHbLI

B paBHOOGeapeHHOM TpeyronbHUKe yribl Npu >

nonosfiam

BuccekTpuca - 3To ny4, KOTOPbIN AEeNUT yron >

B TpeyronbHMKe cymma yrnoB paBHa 180° >




Moayns «TEOMETPUSI» Ne 9 (4)

? l(:: OOvH n3 yrmoB napasinernorpaMmmMma Ha

46° bonblue gpyroro. Hantn 6onbLnm
N3 HNX.

Z A+,D=180° nOBTOpeHMe (2) >
Myctb £A=x°, TornazD=(x+46)°

x+x+46=180

2x=134

x=67

2D =2-67°=134°




[loBTOpEHME

Mapannenorpamm — 3TO YeTbIPEXYIONbHUK, Y
KOTOPOro NpoOTMBONOJIOXHbIE CTOPOHbI
napannesbHbl.

Ecnu ABe napannenbHble NpAMbIle
nepece4yeHbl TPETbEU, TO CYMMa BHYTPEHHUNX
OAHOCTOPOHHUX YrnoB paBHa 180°

)
>



Moaynb «TEOMETPUA» Ne 9 (5)

q: C Hantn 6onbLimnin yron
C : napannenorpamma ABCD.

t ﬁosmpel—me
a (2)

£DCB=ZACD+£ACB=23°+49°=72°
£C+,.B=180°

£B=180°-B=180°-72°=108°

OTtBeT: 108




[loBTOpEHME

rpagycHasi Mepa paBHa CyMMe rpagyCHbIX Mep

Ecnun yron pasaerneH Ha 4acTu, TO ero >
ero yacrtem.

B napannenorpamme cymma cocegHuX yrrnoB
paBHa 180°




Moaynb «FEOMETPUS» Ne 9 (6)

Yrnbl pomMmGa OTHOCATCA Kak 3:7 .

Hantn 6onblunin yros.
y ﬁoswpel—me

Z1+/£2=180°

Iycrs K — k03¢ puumeHT npornopuuoHaIbHOCTH,

Toria £2=(3k)°, £1=(7k)°

| 3k+7k=180
\\\ ’ 10k=180
l k=18
Wy £1=18°7=126°




[loBTOpEHNE

B pom6e npoTMBONONOXHble CTOPOHbLI
napannenbHbl

Ecnu ABe napannenbHble NpPAMbIe
nepece4yeHbl TPETbEeU, TO CyMMa BHYTPEHHUX
OAHOCTOPOHHUX YrnoB paBHa 180°




Moayns «TEOMETPUSA» N2 9 (7)

Pa3HOCTb npoTuBoexawmnx

Hantum 6°"bm"T%TopeHMe
—(2)

)

C /é YIN0B Tpanewum paBHa 68°.

C

Z A+2ZB=180°
£LB=/C
Eciu £ A=x°, 10 £B =

©C68Y=180
2x=180-68
X =56

>




[loBTOpPEHUE

B paBHOGeApeHHOM TpeyrofibHMKe Yribl Npu
OCHOBAHWM pPaBHBbI.

Cymma yrnos, npunexawmx 60KoBon CTOPOHe
Tpaneuuun paBHa 180°.




Moaynb «TEOMETPWA» Ne10 (1)

BB cos B = SaRFnRAREYN
5 5
[loBTOpPEHMUE (2
. MoeTopetue (2) |
BC BC 3
cosB=— = = = BC =3
AB AB 5

[Ho teopeme Iudaropa

AC =V 4B _BC? <452 32 4

OTBeT: 4




TloBTOpEHME

/“ﬂ\
KocuHyc ocTporo yrna npsiMmoyronbHoro
TpeyrosibHMKa paBeH OTHOLLUEHUIO

npuinexauwlero KateétTa K runoTeHy3e

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




Moaynb «F EOMETPUA» Ne10 (2)

B tgA = 13 Lawm AB.
8
15
C A [loBTOpPEHME (2)
_BC BC 15
= = =i ACES

" AC AC 8

8 9 ITo Teopeme IIudaropa

AB = AC2 + BC? =82 1152 =17

J-

o - OTtBeT: 17
e




TloBTOpEHME

TaHreHc ocTporo yrna npsasMoyrofibHoOro
TpeyronbHUKa paBeH OTHOLLUEHUID
npoTUBoONexXallero Kateta K npunexaiiemy

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




Mopyrb « "EOMETPUS» Ne10 (3)

C cos 4 = Q Hantn AB.
2
26 [loBTOpEHMUE (3) >
B/ g ¢ A
BH = HA, 3uauntr AB =2 AH.

cosA:g = 4A=45|:|

HA=CH=26 =
AB=2-:26=352




TloBTOpEHME

BbicoTa B paBHOOeApPEHHOM TPeyronbHUuKe,
npoBeneHHas K OCHOBaHUIO, ABNAETCA U
MeanaHou

B npsAMOyronbHOM TpeyrosibHuKe cymma
OCTPbIX YrnoB paBHa 90°

Ecnu B TpeyronbHUKe ABa yrna paBHbl, TO
TaKon TpeyrosibHUK paBHOOeApPeHHbIN

-
-



Mogynb « [EOMETPWA» Ne10 (4) ‘
C Haiiti CH.

783

[MloBTOpEHUE (2) >

BZA . A
H

BH=HA, 3n. AH=V; AB=39+/3
ITo Teopeme ITudaropa B AACH

\@)ﬁ,ﬁ’CH NAC? - AH? =(783)2 —(39V3)2 =117

«
l/
q
T ey
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TloBTOPEHNE

BbicoTa B paBHOOeApPEeHHOM TPeyronbHuKe,
npoBeneHHast K OCHOBaHUIO, ABMAETCA U
MeauaHou

B npamMmoyronbLHOM TpeyroribHMKe KBagpaT
rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaapaToB KaTeToB




Mogynb « [EOMETPUSA» Ne10 (5)

C Haiitit AB.
120°
’s [TloBTOpEHUE (3) >
B T A ITposenem BoicoTty CH, monyunm ABCH.
H

1
ZBCH=60° = £CBH=30" = CH = 2543
ITo Teopeme Iludaropa B ABCH

Y
/ AB=2-375=75
OTtBeT: 75




[oBTOPEHME

BbicoTa B NnpsAMOYronbHOM TpeyronbHuKe,
npoBeaeHHasA K OCHOBaHMUIO ABNAETCH
ouccekTpucom n meagmnaHou

B npssMoyronbHOM TpeyronibHMKe KaTerT,
nexawimm npoTus yrna B 30°, paBeH NONoBUHe
rMNOTEHy3bl

B npsamMmoyronbHOM TpeyrosnibHUKe KBagpart
rmnoTeHy3bl paBeH CyMmMe KBaapaToB KaTeToB




Moaynb «FTEOMETPWHA» Ne10 (6)

IT 1 C [aHo: napannenorpamm, BE —
%\ buccektpuca «B, P=10,
Al 3\ E ) AE:ED=1:3.

\ Hantn: AD

£1=+3 Kak HaKpecT Jiexalliye Ipu cekyuier BE
£3=/2 TaKk Kak £1=4£2 no yciosuio = AB=AE

[lycte AE=X, Torma AB=x, ED=3x
P=2:(x+4x) = 2(x+4x) 10

R G =

[loBTOpEHMUE (4) >

X=1
AD=4.1=4

OT1BeT: 4



TloBTOpEHME

Buccekrtpuca - 3To nyy4, KOTOPbIN AEeNUT yron
nononam

MepumeTp MHOroyronbHuKa — 3To CyMmma AaJivH
BCE€X CTOPOH MHOIOyrosibHUKa

Mpn nepeceyeHnn AByX NnapannenbHbIX
NPAMbIX HAKPECT nexatliue yrnbl paBHbI

Ecnu gBa yrna B TpeyrosfibHMKe paBHbl, TO >
TPeyronbHUK - paBHOOeAPEeHHbIN /




Moaynb «TEOMETPWA» Ne10 (7)
B €x\ ABCD - tpaneuusa, AH=51,
2 K

HD=94

Hantu cpeaHo NMHUIO Tpaneuun
Al\gl 94 l D
[NloBTOpEHUE (3) >

[Iposegem CE | AD, monyunm AABH=ACED u
npaMmoyroJbHUK BCEH

=  AH=ED=51, BC=HE=HD-ED=94-51=43,
= AD=AH+HE+ED= 51+94=145
AD + BC 1 145+43 1

MK = = MK
2 2

OTBeT: 94

94




~ [loBTOPEHME

TpeyrosibHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI TMMNOTEHy3e
N KaTeTy APYroro TpeyrosibHMKa, TO TPeyrorbHUKK
DaBHbI1
Ecnun oTpe3ok TOUKOM pa3aeneH Ha 4acTu, TO
ero AfiMHa paBHa CyMMe OJIUH ero 4Yacrteun

OCHOBaHWN Tpaneuun /

CpenHsas NMHNA Tpaneuun paBHa Noslycymme \}




Lacapsina




Mnowaab TpeyrosibHMKA paBHa NOSIOBUHE
npoun3BeAeHus ABYX CTOPOH Ha CUHYC yIna
MeXay HUMMK




Mogyn «CEOMETPUSI» Ne1 (2)

C AB=3CH.
Hauntu nnowianb TpeyrofbHuKa
3 e [MoBTOpEHME (2)
B H A ...............
AB=3CH=3-3=9
S\ s = %AB .CH
S =%-3-9 =13,5

OtBeT: 13,5 .

34




npoBeAeHHbIN N3 BepLUUHbI K
NPOTUBOMNOJSIOXXHOW CTOPOHE Moz NPAMbIM
yriiom

Mnowaab TpeyronbHMKa paBHa NONIOBUHE
npon3BeAeHUs1 OCHOBAHUSA HA BbICOTY




~ Mogynb «TEOMETPUSA» Ne11(3)

¢

3

B

5
('2\/

COS A = _Q. Hantu SAABC
2

[loBTOpPEHME (2)

36




Mnowaab napannenorpamMmma paBHa
npousBeAeHnto ABYX CTOPOH Ha CUHYC yrna
MeXAay HUMMU

\

CyMmMa KBagpaToB CMHYCa U KOCUHYCa OQHOTO >
M TOrO Xe yrna paBHa eguHuLe y




Moaynb «TEOMETPWA» Ne11 (4)
C ,El,marOHanM pomba paBHbl 12 U
Havm/l nnowagb pomba.

nOBTOpeHMe (2)

(T ——————

SAABC = 5 AC " BD
|
= 2T = 4D
yi
OTBeT: 42




Pom06 - 31O napannenorpamMm ¢ paBHbIMU
CTOPOHaMMU

Nnowanb pomba paBHa NONOBUHE
nponsBeaeHUs ero gMaroHarneu




~ Mopyns «TEOMETPUSsA» Ne11 (5)
B C AC=10.

O Hantu nnowanb npamMoyronbHuKa

60°
A D

AO=B0=10:2=5
B AAOB, rne £BAO= 2ABO=(180°60°):2=60° =

[NloBTOpEHuUe (5)

[lo Teopeme lNudaropa 8 AABD
AD =\ AD? = 442 =102 =52 =53

S=AB-AD =553 =253

OTBeT: 253 .

4(




OunaroHanu NMPAMOYIoJibHUKa PaBHbI U AENATCA
TOUYKOM nepecevyeHus nonoram

B paBHOGeApeHHOM TpeyrofibHUKe Yribl Npu
OCHOBaHWM paBHbI

Ecnu yron pa3ouT Ha 4acTu, To ero rpagycHas
Mepa paBHa CyMMe ero 4yacrtem

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuUKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaZpaToB KaTeToB

Mnowaab NnpsiMoyronbHUKa paBHa
nponsBegeHno cocegHNX CTOPOH

- 4




Moaynb «TEOMETPWUA» Ne11 (6)

B ‘ C ABCD - tpaneuus. BC B 2 pasa MeHbLe
AD. Hantn nnowagb Tpaneuunm

A 14 D [MoBTOpEHME (2)

...............

AD + BC
SABCD - > -BH

BC=14:2=7
BC=BH=7

14
(AN T” Nr /= £

OTtBeT: 73,5 .

42




Tpaneuus — 3TO YeTbIpexyronbHUK, ABe
CTOPOHbI KOTOPOro napannenbHbl

Mnowaab Tpaneun paBHa Npon3BeaeHnIo
NONYyCYyMMbl OCHOBaHMMN Ha BbICOTY

1 l
|
l \
\ e
' o "
J" . . ~- '
g Ay~ S
T = - - =
=SSy o~ \ A
50 = A %
20 — u
: —— \
—, = i
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Moayns «TEOMETPUSA» Ne11(7)

B, C ABCD — paBHObeapeHHas
135° \ "

M A Tpaneuna MK=8, bokoBas
CTOpPOHAa paBHa 3.
A H \D Haiitu nnowaabs Tpaneuuw.
MK =225 g ostopetiue (4).
£ABH=135°%90°=45° = «BAH= 2ABH=45"

[lo Teopeme udparopa B AABH, rpe AH=BH=x =

BH = ‘/—AAz ,/—5

AD+BC .BH = SABCD:S R ]

2 By
OT1BeT: 202 -




Mnowaab Tpaneun paBHa NponsBeaeHnIo
NONYyCYMMbl OCHOBaHMN1 Ha BbICOTY

CpepoHAAa NMHUA Tpaneuum paBHa nosiycymme
OCHOBaHuUn

Ecnu B npaMOyronbHOM TpeyrofibHuKe
OCTPbIU yron paBeH 45°, TO u Apyromu ocTpbIn
yron paseH 45°

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpaT \
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaapaToB /

KaTeToB

45



Mogyns «TEOMETPUSA» Ne12 (1)

C Hauntu yron ABC (B rpagycax)

B. A II'IQBTopeHMe (3))

[IpoBenem u3 MpOU3BOJILHOM TOUYKM Jiyda BA nmepneHaukyssp 10
nepecedeHus ¢ aydoMm BC

[HomyyuM pAMOYTOJIbHBIN PaBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIbHUK
=
£LC=/4B=45

\’\Q Va

:‘\.;\ 45 'f ‘ ]

\\&W; I1O CBOI/ICTB}{ OCTpBIX yrHOB HpﬂMOYFOHBHOFO
| I' I’

/ TPCYIroJbHHUKA




MosTopeHue (nofckaska)

TpeerHbHI/lK Ha3blBaeTCA NPAMOYIoJibHbIM,
eClin B HEM nmMeeTCs npﬂMOﬁ yron

OCHOBaAaHUUN PaBHbI

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHUKe yribl Npu >

CymMMma oCTpbIX YrnoB NMPAMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa paBHa 90°

a7




~ Mogynb «TEOMETPWSA» Ne12 (2)

C Haintu yron ABC (B rpagycax)

A B D InOBTOpeHMe (4) )

[IpoBeneM U3 Mpou3BOILHOM TOUKHU Jiyya BC nepneHaukyisip K
npsaMour AB 110 iepeceueHus ¢ Heu
[TonmyunMm NpsAMOYTOJIbHBIN paBHOOEAPEHHBIN TpeyrojdbHuK BCD

9 = I10 CBOMCTBY OCTPLIX YIJIOB
i‘\\ V. ; £LC=4/B=45 mnpsmoyroibHOro TpeyrojisHuKa
W) " zABC+£CBD=180" ka =
CIMEABIEI£180° - L CBD=135°




[TloBTOpEHKME (NOACcKasKa)

;/"ﬂ‘v
B paBHOOGeapeHHOM TpeyronbHuKe yribl Npu ey
OCHOBaHWU paBHbI

TpeyrosibHUKa paBHa 90°

CyMMma oCTpbIX YrfioB NPAMOYronbHOro >

KOTOPbIX €eCTb 00Las CTOPOHA, a ABe Apyruve
SIBNSAOTCA AOMNONHUTENbHLIMU Sly4YaMu

CMeXHbIMM yrnamum Ha3bIBaKOTCA YIbl, Y >
CyMMma cMeXHbIX yrioB paBHa 180° >

- C

49




Mogynb «FTEOMETPWUA» Ne12 (3)
A
3
B I'IQBTopeHMe (2)’

Hautun cunyc yrna BAC

sin BAC = E

AC
[Mo Teopeme [Mundparopa B AABC

AC=AABY I BO? =R a2 L5
4

sin BAC = e =0,8

OtBeT: 0,8




[TloBTOpEHKME (NOACcKasKa)

= ‘

TPEeyrojfibHNKa Ha3biBaeTCAdA OTHOLLEeHUe
NMPOTUBOJIEXALLEero Kateéta KrunoTeéHy3e

CUHYCOM OCTpOro yrna npsiMoyrosbHoro >

TMMNOTeHy3bl paBéH CyMMe KBaapaToB KaTeToB

B npamMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KBagpar >

51




Mogynb «FTEOMETPWUA» Ne12 (4)

Haintu kocmHyc yrna BAC

l'IQBTopeHMe (2)’

cos BAC = £

AB

[1o Teopeme Nnudparopa B AABC

AB =402 + BC? = |(3)2 +(642)2 =75 =543
3o

cosBAC—— —=0,2

5V3 5
- OtBeT: 0,2




[loBTOpEHME (NoaAcKa3Ka)

TPEeyroJyibHNKa Ha3biBaeTCAd OTHOLWLEeHUe
npuinexailiero KateétTa K rurnoTeHy3e

KocuHycom ocTporo yrna npsiMoyrosbHoro >

TMMNOTeHy3bl paBéH CyMMe KBaapaToB KaTeToB

B npamMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KBagpar >




Mogynb «FTEOME TPWUA» Ne12 (5)

A Hauntu TaHreHc yrna BAC.
13
OBTOpPEeHUue (2)’
teBAC = ik
AC

[Mo Teopeme lNudparopa B AABC

- QQ ’ AC=ANABZ - BC2 =132 _122 =5

‘ (BAC =227 4
\ 'l | 5

~ OtBeT: 24




[TloBTOpEHKME (NOACcKasKa)

/“ﬂ\
TaHreHcom OCTPOro yriia npAmMoyrosyibHoro
TPEeyrojfibHNKa Ha3biBaeTCAdA OTHOLLEeHUe

NPOoTUBOJIEXALWlero KateTa K rnpuriexalemy

’MMMNOTeHy3bl paBeéH CyMMe KBaApaToB KaTeToB

B npamoyronbHOM TpeyrosnibHUKe KBagpart >

K-
X1/
118

o '/ ’
d ; G o
- g
2
>




C Hawntu TaHreHc yrna ABC.

B, A | Hosropenve (3))

[IpoBenem U3 MPOU3BOJIILHOM TOUKH Jiyda BA nepnieHaAUKYIISp
1o nepeceuenus ¢ gyuom BC.

HonquM MIPSAMOYTOJILHBIN PABHOOEAPEHHBIN TPEYTOJIBHUK — =

10 CBOKWCTBY OCTPBIX YIVIOB

\\\ wf £C=£B=45  mmoyrormior T

~

@




B paBHOOEeApeHHOM TpeyrofibHUKe Yribl Npu
OCHOBaHWU paBHbI

CymMma OCTpbIX YrnoB NPsAMOYrofibHOro
TpeyrosfibHUKa pasHa 90°

TaHreHc yrna B 45° paBeH eauHULe >

57




Mogyns « [EOMETPUSA» Ne12(7)

C HainTtu kocuHyc yrna ABC

B | II'IQBTopeHMe (2))

—

[IpoBenemM nepneHIUKYIAP U3 TAKOWU TOUKH J1ydya BA no
nepecedeHus ¢ iydoMm BC, yToObI B kareTax TpeyrojibHuka ABC
yKJIaz[mBaJIOCL L[E€JIOC YUCIIO €AUHUL] U3MEPEHUS.

B naHHOM ciiydae eIMHULIEH U3MEPEHUS CTajla KIIETKA.

AB tae AB=3, AC=4, 31Hauut no
| cos ABC =—— pc’ Teopeme Iudaropa BC=5

l (ITudaropoB TpeyroiabHUK)

3
\ e% cosABC———O6

= OTBeT 0,6




[loBTOpEHME (NoaAcKa3Ka)

TPEeyrojfibHNKa Ha3biBaeTCAdA OTHOLLEeHUe
npuriexaulero KatTeta K runoTeHy3e

KocuHycom ocTporo yrna npsiMoyrosibHoro >

TMMNOTeHy3bl paBéH CyMMe KBaapaToB KaTeToB

B npamMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KBagpar >




--------------------------------------------

Mo,u,ynb «I'EOMETPI/IFI» Ne13 (1)

=1 Ykaxunte Homepa Bepr|x yTBep>|<ueHV||/|

1.Yepes no0bie TpU pa3IMYHbIE TOUKU
MIOCKOCTH MOXKHO IIPOBECTH €IMHCTBEHHYIO
IPSIMYIO.

2.Ecim yron paBeH 25°, TO CMEKHBIM ¢ HUM
yToJ paBeH 155°

3.Uepe3s s1100y10 TOUKY MIOCKOCTH MOMKHO
MIPOBECTU HE MEHEE OJIHOU NPSAMOU

60




------------------------------------------

\

Yepes nobble ABe TOYKU NPOXOAUT NpsimMast , U
NPUTOM TONMbKO OAHa

CymMmmMa cMeXHbIX yrrioB paBHa 180°

\

Yepe3 TOUKY Ha NJSTIOCKOCTU MOXHO NPOBECTU
0eCKOHEe4YHO MHOro NpsAMbIX.

61




--------------------------------------------

Mo,u,ynb «I'EOMETPI/IFI» Ne13 (2)

=1 Ykaxunte Homepa Bepr|x yTBep>|<ueHV||/|

1.Ecm yrom paBeH 56°, To BepTUKANbHBIN ¢
HUM yTOJI paBeH 124°.

2.Cy1iecTByeT TOUKaA MJIOCKOCTH, YEPE3
KOTOPYIO MOKHO MPOBECTH OECKOHEYHOE
KOJIWYECTBO Pa3INYHBIX MPSMBIX.

3.Uepes 1100y10 TOUKY MIIOCKOCTH MOXHO
POBECTU HE 00JIee ABYX MPSMBIX.

62




vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

I'IOBTopeHme (nonCKa3|<a)

\

BepTukanbHble yriibl paBHbI

\

Yepe3 TOUKY Ha NJSIOCKOCTU MOXHO NMPOBECTHU
OeCKOHEeYHO MHOrIO NMPSAMBbIX.




vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

Mo,u,ynb «TEOMETPWSI» Ne13 (3)

=1 Ykaxunte Homepa BEPHbIX yTBep>|<ueHV||/|

1.JIro0OBIe TpU pa3invHbIC OPSIMBIC MPOXOAST
4yepes3 OJIHY OOLIYHO TOUKY.

2.CyIiecTBYeT TOYKa IJIOCKOCTH, HE
Jexalag Ha JJaHHOM MPSIMOM, Yepe3
KOTOPYIO HEJIb3s MMPOBECTH HA HJIOCKOCTU HU
OJTHOUW NPAMOM, NapauICIbHON JAHHOM.

3.Ecimm yron paBeH 47°, TO CMEXHBIN ¢ HUM
yrona pasen 133°.
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..........................................

I'IOBTopeHme (noum<a3|<a)

Tpu NpsAMbIX Ha NNIOCKOCTU MOTYT UMETb OAHY
oOLLYI0 TOUKY, MOTYT NnepeceKkaTbCs NonapHo,
- MOrYT U HEe UMETb OOLLUX TOUYEeK

\
Yepe3s TOUKy, He fnexallyr Ha AaHHOU NMPSIMOMU,

NMPOXOAUT TOSNIbKO OAHa NpsaMas,
B napannenbHasa gaHHOM.

CymMmMma cMeXHbIX yrrnoB paBHa 180°.




--------------------------------------------

MO,D,yJ'Ib «I’EOMETPI/IFI » Ne13 (4)

=1 Ykaxunte Homepa Bepr|x yTBep>|<ueHV||/|

1.Yepes moObIe ABE pa3IuyHbIE TOUKU
MJIOCKOCTH MOXKHO MPOBECTH HE OoJice
OJTHOM MIPSIMOM.

2.Yepes jo0bIe ABE pA3TUYHBIE TOYKH
MJIOCKOCTH MOYKHO HPOBECTH HE MEHEe
OJTHOU MPAMOH.

3.Ecnu yron paBen 54°, To BepTHKaIbHBIN C
HUM YyToj paBeH 36°.
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Yepe3 ntobble ABe TOYKU NPOXOAUT NpsAMas, u
NPUTOM TONMbKO OAHa.

BepTI/IKaH bHbI€ YITibl PaBHbI.




vvvvvvvvvvvvvvvvvvvv v —~ v - - v

— Mogynb « [ EOMETPWA» Ne13 (5)

YKkaxkute Homepa BepHbIX yTBEepPXaeHU

'''''' T T

1.Yepes mo0yro TOUKY MIOCKOCTH MOKHO
HPOBECTH MIPAMYIO.

2.Yepes 1100y10 TOUKY MJIOCKOCTH MOKHO
MPOBECTH €AUHCTBEHHYIO OPAMYIO.

3.Cy1iecTBy€eT TOYKA MIIOCKOCTH, YEPE3
KOTOPYIO MOKHO MPOBECTH NPIAMYIO.
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..........................................

I'IOBTopeHme (moackaska)

\

Yepe3 TOUKY Ha NSIOCKOCTU MOXXHO NPOBECTMU
0eCKOHEeYHO MHOrO NMpPAMBbIX.

Yepe3s nobyro TOUYKY NIOCKOCTN MOXHO
NPOBECTU NPAMYIO.




vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

Mo,u,ynb «TEOMETPWSI» Ne13 (6)

-1 L YKaxute Homepa BEPHbIX yTBep>|<,u,eva|

|.Ecnu nBe napamienbHble Ipsmble
MEPECEUYCHBI TPETHEU TIPAMOM, TO
COOTBETCTBEHHBIC YIVIbI PABHBI.

2.Ecnv nBe mapajuieabHbIC MIPSMBbIC
MEPECECUECHbI TPEThEH MPSIMOM, TO CyMMa
BHYTPEHHUX OJJHOCTOPOHHHUX yIJIOB paBHa 90°

3.Ecin npu nepecedyeHnu AByX NPAMBbIX
TPETHEU COOTBETCTBEHHbBIE YIJIbI PABHBI, TO
MPSIMbIC IEPIICHAUKYJISIPHE"
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Ecnu ABe napannenbHble NpAMbIle
nepeceyeHbl TPETbEU NPSAMOMN, TO
- COOTBETCTBEHHbIE YITbl paBHbI

~ 1 v - \

Ecnu gBe napannenbHble NpsMble
nepeceYeHbl TPETbLEU NPAMOMN, TO CyMma
— BHYTPEHHUX OOHOCTOPOHHUX YrrnoB paBHa 180°




..........................................

Ykaxute Homepa BeprIX yTBep>|<n,eHvu‘/’|

1.Eciin ipu niepeceyeHny ABYyX MPAMBbIX
TPETHEH CYMMa BHYTPEHHUX HAKPECT
IeXKaIuUX yriaoB paBHa 180°, To mpsmebIe
MapaslICIIbHBI

2.Ecny mpu miepecedyeHn AByX MPSAMBIX
TPEThEH COOTBETCTBEHHBIC YIIIBI paBHEI 75° 1
105°, To mpsiMbIe MapaLIeIbHE]

3.Eciin npy niepeceyeHnM ABYX MPAMBIX
TPETHEW CYMMa BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHUX
yr0B paBHa 180° TO npaMble
napannenbHbl
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I'IOBTopeHme (nonCKa3|<a)

Ecnun npu nepeceyeHun gByX NpsiMbIX TPETbEWN
HaKpecT nexatliue yribl paBHbl, TO NPAMbIe
n napannenbHbl.

e

Ecnun npu nepeceyeHun gByX NpsiMbIX TPETbEN
COOTBETCTBEHHbIE YrTbl paBHbl, TO NpPsAMbIe
— napannesbHbil.

Ecnun npu nepeceyeHnn AByX NpsiMbIX TPETbEWN
CyMMa BHYTPEHHMX O4HOCTOPOHHUX YrNoB
paBHa 180°, TO NpsiMble NapannesnbHbl.
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[ PekomeHOaunn y4eHnKam }

4. HayuuTech BblaenaAtTb WU nNOHUMaTb TrJlaBHoe B
MaTepuane, T.K. YMeHMe pellathb 3a4auum SaBJiseTcsH
cnencreem rnyb6oko MOHATOr0O  COOTBETCTBYIOWlEro
TeopeTunyecKkoro marepuvana.

5. CoBepLUeHCTBYUTE CBOM BblYUC/IUTEJIbHbIE YMEHUA M
HaBbIKM.




